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Question écrite n° 40539

Texte de la question

M. Jacques Pelissard appelle l'attention de M. le ministre de l'equipement, du logement, des transports et du
tourisme sur les reductions massives d'investissements qui seraient demandees par le Tresor aux societes
concessionnaires d'autoroutes. L'ampleur des reductions demandees par le Tresor entrainerait, en effet, un
etalement dans le temps du volume des investissements autoroutiers prevus avec l'Etat, dans les contrats de
plan couvrant la periode 1996-1999. Une telle mesure risquerait d'entrainer le report d'au moins une annee de la
mise en service d'une grande partie des sections nouvelles d'autoroutes et de la plupart des echangeurs
actuellement en construction. Ainsi, la mise en service de l'A 39 desservant Lons-le-Saunier et le departement
du Jura pourrait se trouver repoussee de plusieurs mois. Ce report des investissements autoroutiers, pourant
finances par l'emprunt, pourrait avoir des consequences negatives, notamment en matiere d'emplois,
prolongeant au surplus la situation d'enclavement du Jura. En consequence, il lui demande si ces informations
alarmistes correspondent ou non a la realite. Dans l'affirmative, il souhaite que ces reductions soient
reexaminees compte tenu des graves incidences qu'elles auraient en terme d'activite du secteur des travaux
publics et de l'amenagement du territoire.

Texte de la réponse

Il convient de noter que les depenses et les programmes d'investissement pour l'annee 1996, qui avaient recu
l'accord du conseil de direction du Fonds de developpement economique et social (FDES) le 4 decembre 1995,
n'ont pas ete remis en cause au cours du conseil de direction qui s'est deroule le 24 juin 1996. Pour l'annee
1997, les propositions faites concernant les lancements d'operations nouvelles ont ete acceptees par ce conseil.
Le montant des depenses d'investissement pour cette meme annee 1997 sera prochainement arrete. Le
ministre de l'equipement, du logement, des transports et du tourisme defendra les propositions qu'il a faites au
dernier conseil de direction du FDES, afin que les operations d'investissement sur les autoroutes concedees
soient menees dans le respect des engagements de l'Etat, particulierement pour l'autoroute A 39 qui dessert le
departement du Jura.
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